



Παράσχος Παναγιώτης
Διπλωματούχος Χημικός Μηχανικός

Υποψήφιος Βουλευτής στην Λακωνία με την ANTAPSYA-MAPS

Χημικός Μηχανικός ΕΜΠ, εργαζόμενος στην βιομηχανία τροφίμων.

Μεταπτυχιακός φοιτητής στο Ε.Α.Π. (Μsc στην Διασφάλιση Ποιότητας)

Εν ενεργεία εκλεγμένο μέλος του ΔΣ του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών

Μηχανικών με την Αριστερή Συσπείρωση Εργαζομένων Χημικών Μηχανικών (20013-σήμερα).

Μέλος του Συλλόγου Τεχνικών Επιστημόνων Βιομηχανίας.

Μέλος της Συσπείρωσης Αριστερών Μηχανικών, υποψήφιος με την ΣΑΜ στις εκλογές για την αντιπροσωπεία του ΤΕΕ το 2013

Ενεργό μέλος της Ανοιχτής συνέλευσης Μηχανικών.

Πρώην μέλος του ΔΣ του Φοιτητικού Συλλόγου Χημικών Μηχανικών ΕΜΠ (2006-2008).

Ούτε διαπραγμάτευση-Ούτε υποταγή

Οι φετινές εκλογές έχουν την ιστορική τους σημασία. Μετά από 5 χρόνια σκληρής μνημονιακής πολιτικής όλα έχουν φτάσει σε ένα οριακό σημείο. Η διαφαινόμενη συντριπτική ήττα των δυνάμεων της μαύρης διακυβέρνησης (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ), και η εξαφάνιση από τον πολιτικό χάρτη εκείνων των πολιτικών δυνάμεων που έτειναν χείρα βοήθειας στην υλοποίηση της μνημονιακής πολιτικής (ΔΗΜΑΡ-ΛΑΟΣ) αποτελεί μια εξέλιξη που δρομολογήθηκε από την αποφασιστική συμμετοχή του λαϊκού παράγοντα στις εξελίξεις.

Η πτώση της κυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου και η άνοδος της αριστεράς διαμορφώνουν ένα πεδίο ιδιαίτερης πολιτικής σημασίας.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΑ;

Υπάρχει η πρόταση του μετώπου εκλογικής συνεργασίας ANΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ πλήρως επεξεργασμένη μέσα από τις συνελεύσεις των χιλιάδων αγωνιστών που συμμετέχουν στο μετωπικό εγχείρημα. Μία πρόταση που έχει στον πυρήνα της ένα μεταβατικό πρόγραμμα αντικαπιταλιστικής ανατροπής και στηρίζεται στην:

- Κατάργηση των μνημονίων, των εφαρμοστικών τους νόμων και των δανειακών συμβάσεων.
- Εθνικοποίηση των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων, χωρίς αποζημίωση με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο
- Μη αναγνώριση – παύση πληρωμών και διαγραφή του ληστρικού χρέους..
- Έξοδος απ' το Ευρώ, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ

Έχουμε ανάγκη μια διαφορετική εξέλιξη για την Αριστερά, την Κοινωνία και τις δυνάμεις της εργασίας. Ψήφο στην ANΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ σημαίνει στήριξη μιας αριστεράς που θα αγωνιστεί για τα σύγχρονα δικαιώματα στην εργασία, την παιδεία, το περιβάλλον και τον πολιτισμό. Θα παλέψει για την είσοδο των μαζών στο προσκήνιο, για την θέσπιση μορφών αυτοοργάνωσης, λαϊκής συμμετοχής και συνεταιριστικής κουλτούρας. Θα αγωνιστεί για την ευρύτερη συσπείρωση των δυνάμεων που αντιλαμβάνονται την ανάγκη οριοθέτησης απέναντι στην Ε.Ε.

Ψηφίζουμε για μια αριστερά που δεν θα διαπραγματεύεται με την λυκοσυμμαχία της ΕΕ και του ΔΝΤ αλλά θα συγκροτεί δυνάμεις στο σήμερα για να γίνει λαϊκή κατάκτηση ένα μεταβατικό αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα που θα αποδεσμεύει από τον γύψο που μας επιβάλλει η εγχώρια ολιγαρχία και θα επιβάλει έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης και παραγωγικής ανασυγκρότησης. Για έναν νέο παραγωγικό σχεδιασμό που θα βάζει στο επίκεντρο τις ανάγκες του λαού και της εργατικής τάξης.

Στις 25/1 ψηφίζουμε-στηρίζουμε την αριστερά των ανυποχώρητων αγώνων

Στις 25/1 ρίχνουμε ψήφο ANΑΤΡΟΠΗΣ στην ANΤΑΡΣΥΑ-Μετωπική Αριστερή Συμπόρευση